

Время выбора

Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом одном заключается смысл и цель его жизни, его счастье, его восторги.

А. П. Чехов

Скоро заканчивается государственная итоговая аттестация, и выпускников Чайковского медицинского колледжа ждет самостоятельная жизнь. Хотелось бы, чтобы начало самостоятельной жизни не было омрачено какими-либо неприятностями, поскольку выпускникам предстоит сделать выбор - выбор, который определит дальнейшую жизнь.

Для Чайковского медицинского колледжа важно помочь своим выпускникам определиться с будущим трудоустройством. Вот уже третий год подряд в колледже проходит Деловая встреча выпускников с работодателями.

В условиях рыночной экономики только в тесном контакте с работодателями образовательное учреждение сможет выполнять свое главное предназначение - давать качественную профессиональную подготовку по специальностям,

востребованным на рынке труда.

В колледже уже не первый год функционирует Совет по содействию в трудоустройстве и адаптации выпускников, изучающий кадровые тенденции, спрос на выпускников, также Совет формирует банк данных о возможных вакансиях и профессиональных предпочтениях обучающихся, проводит мониторинговую деятельность, развивает деловые и коммуникативные качества будущих специалистов.

Одним из направлений деятельности Совета является организация встречи выпускников с работодателями.

Встреча выпускников с работодателями - это продолжение большой совместной работы, направленной на главный результат - выпуск конкурентоспособного специалиста, востребованного на рынке труда.

Встреча с работодателем является очень важным моментом в жизни любого человека, который хочет найти новое направление для своего карьерного роста, ведь в ходе встречи можно обсудить проблемы, стоящие перед выпускниками и

колледжем.

Организация подобных встреч содействует трудоустройству выпускников, их профессиональной ориентации. При этом пользу из таких мероприятий извлекают и потенциальные работодатели: получают более объективную информацию о будущих молодых специалистах, могут побеседовать с ними и составить определенное представление о молодых работниках.

Подобное мероприятие стало традиционным для Чайковского медицинского колледжа - ежегодно проводится Деловая встреча выпускников с работодателями, в числе которых представители лечебно-профилактических учреждений не только г. Чайковский и Пермского края, но и соседних республик.

Результатом этой деятельности стали стабильно высокие показатели трудоустройства выпускников - 90-100%. Рейтинг Чайковского медицинского колледжа по результатам мониторинга Координационно-аналитического центра содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования при Министерстве образования и науки РФ достаточно высок:

2011 г. - 61 место, 2012 г. - 39 место, 2013 г. - 26 место, 2014 г. - 24 место.

25 июня 2015 г. в колледже состоялась Деловая встреча «Время выбора», в которой приняли участие студенты групп 4 м/сА, 4 фарм, 4 ф К; 3 ак, 3 м/сБ, 3 м/сА, 2 ак, 3 фК и представители аптечных сетей и лечебно-профилактических учреждений:

1. ГБУЗ ПК «Чернушинская районная больница»

2. Аптечная сеть «Планета здоровья»

3. Группа компаний «Фармампекс»

4. ООО «Санаторий-профилакторий «Изумруд»

5. ООО «Лечебно-



оздоровительный комплекс «Гармония»

6. ГБУЗ ПК «Чайковская центральная городская больница»

7. ГБУЗ ПК «Еловская центральная районная больница»

8. Марковский геронтопсихиатрический центр

(филиал КГАСУСОН «ЦДИПИ»)

9. ОАО «Пермфармация»

10. ООО Санаторий-профилакторий «Уральские зори»

11. КГАСУСОН «Чайковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

Встреча прошла интересно и оживленно, обе стороны активно обменивались контактами, студенты задавали вопросы, работодатели рассказывали о деятельности своих учреждений, заработной плате, государственных программах по поддержке молодых специалистов, возможностях профессионального роста в своих учреждениях. Работодатели выразили готовность к сотрудничеству, готовность предоставлять места практики с последующим трудоустройством выпускников.

В ходе Деловой встречи «Время выбора» многие будущие выпускники определились с местом работы и задумались о постоянном месте работы.

Всем известные рекомендации и факты часто недооцениваются, но

когда получаешь их от реальных людей, доказывающих их эффективность собственным примером, то все заново переосмысливаешь. Выпускникам была предоставлена возможность лично пообщаться с представителями различных лечебно-профилактических учреждений. Будем считать, что полезный опыт от встречи получили все участники - и выпускники, и работодатели, и преподаватели Чайковского медицинского колледжа.

Желаем выпускникам успеха в профессиональной карьере, а с гостями надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Напоминаем, что Чайковский медицинский колледж продолжает прием абитуриентов по нескольким направлениям: на базе 11 классов - лечебное дело (фельдшер), акушерское дело (акушерка/акушер), на базе 9 классов - сестринское дело (медицинская сестра/медицинский брат), фармация (фармацевт). Телефон для справок 8(34241) 4-57-90, 3-24-38, 3-23-16. Адрес: г. Чайковский, ул. Мира, 2а.

С.Н.Федоровцева,
преподаватель,
и. о. зам. директора по НМР

